

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2022. december 8.-án a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: Sipos Jánosné Polgármester, Cserna Istvánné, Havellantné Végh Erika, Huczka Márk, Nagy Csilla Mária, Teréki István Csaba és Tóth István képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Kórós Tímea jegyző,
Dorner Lajosné jkv.

Sipos Jánosné Polgármester

Köszöntök mindenkit, a mai rendkívüli ülésünkön, megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert 7 fő képviselő az ülésen megjelent.

Egy napirendi pontunk lenne:

1. Szaloncukor

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Huczka Márk Képviselő Urat.

I. napirendi pont

Szaloncukor

Sipos Jánosné Polgármester

Karácsony alkalmából a 2022. évi költségvetési rendeletbe betervezett, de az Önkormányzat költségvetésében megmaradó intézményfinanszírozás terhére lehetősége van természetbeni támogatás nyújtására a Képviselő-testületnek, de nem a szociális normatíva kiadásaként, hanem saját forrásból.

A 0-14 éves korosztály tekintetében: a településen állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek (azon gyermekek is, akik nem a helyi óvodába vagy iskolába járnak), illetve a Labdarózsa Óvodába és a Móra Ferenc Általános Iskolába más településről járó gyermekek kapnának; ez összesen 249 főt érint.

Ezen felül a településen élő 70 év fölötti lakosok is részesednének belőle, amely 314 főt érint.

Javaslatunk szerint – és az előzetes egyeztetés alapján - szaloncukorral kellene megajándékozni a 0-14 éveseket: Milka szaloncukor 300-310 g-os, dobozos kiszerezésben a legcélszerűbb.

A szaloncukrokat a gyermekek részére szétosztaná

- 3 éven alattiaknak a védőnő
- az iskola az iskolásoknak
- az óvoda az óvodásoknak

Az átvételt aláírással nem kell igazolni, az átadónak kell megjelölnie, hogy kinek a részére került átadásra.

Árajánlatot 575 db szaloncukorra kértünk, maximum 1 hetes teljesítési határidővel:

- CBA Silver Center (Petőfibánya): bruttó 2.000 Ft, ingyenes kiszállítással – 575 főre: 1.150.000 Ft

- SzaloncukorPosta.hu: bruttó 2.985 Ft, ingyenes kiszállítással – 575 főre: 1.716.375 Ft
 - Lidl: nem vállal kiszállítást, és nem adnak átutalásos számlát, a bolti áron tudják adni, közvetlenül a boltból
 - Vil-For Élelmiszer Vegyes Nagykereskedés: bruttó 2.290 Ft – 575 főre: 1.316.750 Ft
- Kérdés, vélemény, amennyiben nincs, szavazzunk.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

281/2022.(XII.08.) Önk. Határozat

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetési rendeletbe betervezett, de az Önkormányzat költségvetésében megmaradó intézményfinanszírozás terhére, saját forrásból a karácsonyi ünnepek előtt a 0-14 éves korú gyermekek, és a 70 év fölötti lakosok részére természetbeni támogatást nyújt.

A támogatás fajtája: karácsonyi támogatás.

Jogosultak: Rózsaszentmártonban állandó lakóhellyel rendelkező, 0-14 éves (2022. évben legfeljebb 14. életévüket betöltött) gyermekek, valamint a Labdarózsa Óvodába és a Rózsaszentmártoni Móra Ferenc Általános Iskolába járó, nem helyben lakó gyermekek; a 70. életévüket betöltött, helyben lakó szépkorúak.

A támogatás természetbeni támogatás: Milka szaloncukor, 300-310 g-os, dobozolt kiszerezésben.

Összege: bruttó 2.000 Ft / doboz / fő.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a CBA Silver Centertől (3023 Petőfibánya, Bánya út 2.) rendeli meg a szaloncukrot, összesen 575 db-ot, 1.150.000 Ft értékben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a rendelés leadására.

A költséghelye a megmaradó intézményfinanszírozás.

Határidő: 2022. december 15.


Felelős: jegyző, polgármester

Sipos Jánosné Polgármester

Amennyiben nincs más, az ülést bezárom.

Kmf.


Rózsaszentmárton, 2022. december 8.


Sipos Jánosné
polgármester





Huczka Márk
Képviselő
Jegyzőkönyv hitelesítő


dr. Kóros Tímea
jegyző